DESETNICA 2012
Nagrado desetnica za najboljše mladinsko in otroško delo je včeraj na svečanem dogodku v prostorih Društva slovenskih pisateljev prejel
Feri Lainšček, in sicer za slikanico Pesmi o Mišku in Belamiški,
ki jo je ilustrirala Maša Kozjek.

"Pesem o Mišku in Belamiški je zgodba o ljubezni, begu, izločenosti, srčnem trpljenju in sreči. Belamiška živi v Mišjem Gradcu, sivi mišek Miško pa v Mišji vasi, kamen spotike za njuno srečno ljubezen sta tudi tokrat zgolj njuna barva (bela in siva) in družbeni položaj (meščanka in kmet), a pesnik nam z močjo svoje besede in vere v pesniško resnico znova sporoča, da prava ljubezen premaga vse ovire," je utemeljitev nagrade prebral član žirije Dušan Šarotar.
Na svečanosti je goste pozdravil Veno Taufer, predsednik Društva slovenskih pisateljev, publiko je nagovorila tudi dr. Aksinja Kermauner, predsednica Sekcije za otroško in mladinsko literaturo pri DSP. Tone Partljič, predsednik žirije desetnice 2012, je nato povedal nekaj besed o težkem delu žirije. Poudaril, da je bil letošnji končni nabor del - bogat, izviren in tematsko raznolik. Sam je bil prijetno presenečen predvsem nad tem, s kakšno subtilnostjo so avtorji obdelali težke teme, kot so ločitev staršev, smrt in alkoholizem. Svoje čestitke je naslovil na vseh deset letošnjih nominirancev. Mag. Darja Lavrenčič Vrabec, vodja Pionirske - centra za mladinsko književnost in knjižničarstvo, je izrazila veselje in nadaljnjo pripravljenost za sodelovanje pri promociji nagrade desetnica (15. maja je bilo namreč na Oddelku za otroke in mladino Knjižnice Otona Župančiča, enote Mestne knjižnice Ljubljana organizirano branje odlomkov iz vseh desetih nagrajenih knjig, postavili pa so tudi razstavo nominiranih del). Plaketo je nagrajencu podelil Zdravko Grginič, direktor Založbe Izolit, pokroviteljice nagrade.
 
Po razglasitvi se je z nagrajencem pogovarjala dr. Dragica Haramija, strokovna svetovalka žirije.
Feri Lainšček si pri svojem literarnem ustvarjanju za mlade bralce "vselej prizadeva, da bi se v literaturo za otroke vrnila literarna vrednost"... skozi nagrajeno knjigo pesmi je želel na nevsiljiv način otrokom predstaviti drugačnost: "Lahko bi rekli, da je to zgodba o Romeu in Juliji, podana na otroški način, s srečnim, odprtim koncem. To je miniaturka za otroke o ljubezni in o želji po svobodi. O vsem tem, kar potrebujemo, da odreši ta čas."

Društvo slovenskih pisateljev nagrado desetnica podeljuje že od leta 2004; žirijo za nagrado so letos sestavljali predsednik Tone Partljič ter člani Marjana Moškrič, Dušan Šarotar, Bina Štampe Žmavc in Janja Vidmar.
 
"Bistvo literature je, da od nje nekaj ostane in da preživi svoj čas!"
Feri Lainšček,

... ki mu za nagrado desetnica 2012 iskreno čestitamo!
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